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Questa relazione ci dice che la capacita’ di Miller tra collettore e base
è come se fosse messa in gresso 

ingresso

in

in

tipicamente Rin = R1 // R2, partitore di ingresso
in parallelo con hfe x (Re + re) oppure
Rin // ((hfe x (Re + re)) nel caso di due
alimentazioni 
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((Rin /hfe) + re)) // Re1

(Re2 // re2)  

circa (re2 + re1)

circa (re2+re1) viene da
(Re2//re2) // ((Rin / hfe + re1)) //Re1
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che porta Vc2 a 2 V e Vc2 - Ve2 a 2,7 Volt 

+re1

60

(circa (re1 + re2) x hfe^2) // R1 =500K ohm 
deve dominare R1 quindi 100KOhm per
esempio. 
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avrà nei due casi visti:

Integrazione del segnale, assenza alte frequenze dovuto
alla scadente banda passante

buona banda passante
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trascuriamo re1 a denominatore
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verifichiamo 

((Rc2 / hfe) + re3)) // Re3 = circa decine di ohm 


